

Господа депутаты: Северная Земля не дает покоя Заксобранию

Депутаты Заксобрания Красноярского края возвращаются к трудовым будням после продолжительных новогодних каникул. Так, на заседании комитета по государственному устройству парламентарии первым делом обсудили вопрос о возвращении исторического наименования архипелагу Северная Земля.

РАН считает необоснованной инициативу переименования Северной Земли

Напомним, что в конце прошлого года депутаты уже рассматривали коллективное обращение депутата Государственной Думы Виктора Зубарева, епископа Нарьян-Марского и Мезенского Иакова, известного путешественника Федора Конюхова и других о возвращении архипелагу наименования Земля Императора Николая II. Авторы этой инициативы подчеркивают, что последние великие географические открытия Россия совершила при непосредственной поддержке Николая Романова, в честь которого и были названы новые арктические земли, открытые в 1913 году экспедицией под руководством Бориса Вилькицкого. Однако в 1926 году советская власть решила переименовать архипелаг в Северную Землю.

По итогам прошлого обсуждения, комитет направил ряд запросов, в том числе в Академию наук РФ, Русское географическое и Русское историческое общества, экспертам в области топонимики. Как сообщает пресс-служба регионального парламента, тема получила неожиданно широкий отклик: в Законодательное Собрание поступило уже около двадцати заключений и обращений от различных общественных и научных организаций. Многие письма еще не пришли, но авторы просят учесть и их позицию.

Примечательно, что мнения по поводу переименования разделились кардинально. Инициативу поддержали общественные организации Конгресс русских американцев, Русское Собрание в Сербии, Санкт-Петербургское отделение Союза писателей России, Ассоциация общественных организации ветеранов Военно-Морского Флота и ряд других.

В то же время Российская академия наук, Русское географическое общество, Красноярский краевой краеведческий музей выступают за сохранение существующего наименования.

В итоге, председатель комитета Сергей Попов, оказавшийся между сторонами с диаметрально противоположными взглядами, поступил как истинный политик, решив никого не поддерживать. Вместо этого он предложил провести общественное обсуждение поставленной проблемы под эгидой Общественной палаты Красноярского края. Предварительно, дискуссия состоится 20 февраля.

– Конечно, хот елось бы провести заседание в очном режиме, чтобы почувствовать эмоции, услышать мнение всех участников. Однако, если эпидемическая обстановка не позволит, современные форматы видеоконференций дают возможность собрать внушительное количество участников от заинтересованных сторон, в том числе из других городов и регионов, – заявил Попов.



Ранее на БАБРе:

[Господа депутаты: красноярские политики ностальгируют по царской России](#)

Фото: sobranie.info / Бурмистров А. В.

Автор: Александр Тубин © Babr24.com ПОЛИТИКА, КРАСНОЯРСК 👁 24639 25.01.2021, 15:09 📄 844
URL: <https://babr24.com/?ADE=209677> Bytes: 3082 / 2852 [Версия для печати](#) [Скачать PDF](#)

[👍 Пореккомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Вайбер](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Красноярском крае и Хакасии:
krsyababr@gmail.com



Автор текста: **Александр**

Тубин, политический
обозреватель.

На сайте опубликовано **1506**
текстов этого автора.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)